

Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului "Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea - Achiziție ambarcațiune", cod SMIS 156031

I.D.: 87264447

Data publicarii	23.09.23	Coduri CPV	34521000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.211.843,50 RON - 1.211.843,50 RON

Descriere: Municipiul Tulcea implementează proiectul Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului "Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea - Achiziție ambarcațiune", cod SMIS 156031, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, Obiectivul specific nr. 3 - Guvernanta locala, Inovare, Promovarea bunăstării sociale și a patrimoniului istoric și cultural al zonei, Măsura 3 - Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei, MASURA III.3 Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, lansat de către Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării (Flag Delta). Obiectivul general la care contribuie furnizarea produsului achiziționat în baza prezentei proceduri este realizarea unui interes public constând în îmbunătățirea transportului public naval în Municipiul Tulcea prin reînnoirea mijlocului de transport public naval ce asigură transferul călătorilor peste fluviul Dunarea între suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea. Obiectivul specific 1: Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii necesare transportului public de călători durabil, atractiv și eficient. Prin proiect se dorește a se achiziționa un mijloc de transport cu specificații tehnice îmbunătățite semnificativ, raportate la mijlocul de transport existent. Obiectivul specific 2: Asigurarea unui transport public naval modern și nepoluant. Echiparea ambarcațiunii cu panouri voltaice ce asigură încărcarea acumulatorilor motoarelor principale și energia necesară funcționării echipamentelor de la bord reprezintă un produs inovator, cel puțin la nivel local, utilizându-se astfel energia alternativă. Existența unui salon de pasageri închis cu climatizare (încălzire și răcire după caz) va asigura confortul pasagerilor atât pe timpul iernii cât și pe timpul verii. Beneficiarii direcți ai acestei achiziții sunt locuitorii suburbiei, în calitate de călători, care vor beneficia, prin intermediul proiectului, de un sistem de transport de înaltă calitate, atractiv și eficient, prin modernizarea sistemului de transport public, facilitând astfel accesul la locurile de muncă în zona orașului, îmbunătățirea condițiilor de trai pentru locuitorii suburbiei care valorifică produsele agricole pe piața municipiului Tulcea, precum și accesul la serviciile de bază (cabinete medicale, învățământ, centre comerciale și alte servicii și bunuri care nu se regăsesc de cealaltă parte a Dunării).
